

МАСЛО «КЕДРОВЫЙ ДАР – СИБИРСКАЯ ЧИСТКА»

Основной компонент масла «Кедровый дар – Сибирская чистка» — кедровая живица — природный очиститель организма.

Состав: масло из кедра, кедрового ореха с живицей (смолой кедровой), масло облепиховое, прополис.

Состав и переработка по технологии, основанной на старинных рецептах.

Установлено, что при применении масла восстанавливается хромосомный ряд, происходит очищение и омоложение организма на клеточном уровне.

При смешивании кедровой живицы, кедрового масла (холестерина), облепихового масла и гибискусного прополиса получается терапевтический бальзам, обладающий более мощным лечебным эффектом.

Масло «Кедровый дар – Сибирская чистка» применяется:

- при заболеваниях желудочно-кишечного тракта;
- при заболеваниях сердечно-сосудистой системы;
- при коксах и стоматологических заболеваниях;
- при заболеваниях нервной и эндокринной систем;
- при заболеваниях опорно-двигательного аппарата;
- для очищения крови, при застое лимфы;
- для комплексного очищения организма от шлаков и токсинов;
- для укрепления иммунитета, повышения жизненного тонуса;
- для профилактики и лечения вирусных инфекций, простуды, гриппа, ангины;
- при воспалительных процессах носоглотки (отит, синусит, гайморит, фарингит) и дыхательных путях (кашель, бронхит);

МАСЛО «КЕДРОВЫЙ ДАР – СИБИРСКАЯ ЧИСТКА»

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ

В процессе этой уникальной чистки в организме человека происходит очищение печени, кровеносные сосуды становятся более эластичными, за счет чего в них восстанавливается саморегуляция кровного давления, исчезают боли в суставах.

Масло «Кедровый дар – Сибирская чистка» — отличная профилактика холецистита, колита, запоров, гепатита, гастрита, язвы желудка и кишечника. Происходит регуляция объема waste, восстановление работы кишечника, восстановление работы желудка и органов пищеварения начинают работать качественнее и эффективнее. Далее начинается регенерация катогов всех тканей организма, очищение от шлаков. В этот момент возможно обострение хронического заболевания. Если становится очень плохо, то чистку следует прекратить и через месяц начать заново. Второй раз чистка проходит, как правило, гораздо легче.

СПОСОБ ПРОВЕДЕНИЯ ОЧИЩЕНИЯ

Дозировка для чистки в следующей таблице. Каждый день съедают 2 капли масла. Если вы не переносите горького масла, то можно съедать 1 каплю. На следующий день съедают 2 капли, на третий день — 3, так же, постепенно добавляя по 2 капли. Всего 40 дней. На 40-й день, добавьте до 80 капель. Со следующего дня начинаете съедать по 2 капли в день. В целом чистка длится 79 дней. В первые 40 дней вы постепенно выходите на новый энергетический уровень. В это время раскрывается и восстанавливается память ваших клеток, включаются восстановительные процессы на уровне ДНК.

Следующие 39 дней вы закрепляетесь на этом энергетическом уровне, в это время человек чувствует эффект от чистки (поэтому называется «чистка»).

Дозировка рассчитана на человека средней комплекции с массой тела до 80 кг. Вам понадобится 2 флакона масла. Если вы весите от 80 до 100 кг, то нужно ежедневно добавлять по 3 капли, вам понадобится 3 флакона.

Если вам весит от 100 кг и больше, то основу берется 4 капли масла.

Для проведения очищения масла «Кедровый дар – Сибирская чистка» необходимо соблюдать водно-солевой баланс в организме, а именно: употреблять не менее 1,5 л в день чистой минеральной воды без газа. На период применения масла «Кедровый дар –

Сибирская чистка» категорически противопоказано бессолевая диета.

АНГИНА. Смазать миндалевидную наруженной на палочку ватой, пропитанной маслом. Процедуру повторять каждые 4-6 часов. При первых признаках отирать масло снаружи и в область миндалей. Можно сделать компресс на 10-15 минут.

ПРОСТАТИТ И АДЕНОМА. Вместо в премью книзу фитиль из бинта и ваты, смоченных маслом, и оставить до суток. Втирать в область промежности. Курс лечения 40-50 дней. Можно повторять через 3-4 месяца. Эффективны микроклизмы с маслом.

ВОСПАЛЕНИЕ ТРОХИНИЧНОГО НЕРВА. Втирать масло про ходу нерва и в биологически активные точки 4-5 раз в день. При воспалении находящимся глубоко в мягких тканях, наложить компресс с маслом на 15-20 минут. Одновременно принимать масло по 5 капель 3 раза в день на гелодный жгут. Курс лечения от 5-7 дней до 2-3 месяцев.

РЕГУЛИРОВАНИЕ ДАВЛЕНИЯ КРОВИ. Лечение необходимо начать с одноразового употребления 3 капель масла. Затем постепенно довести до 3-разового приема по 4-5 капель. В возрасте 40 лет курс лечения составляет — 30 дней, старше 40 лет — 45-50 дней. Рекомендуется провести повторно 2-3 недельный курс лечения через 1-1,5 месяца.

СТЕНОКАРДИЯ, АРТИРИЯ, ТАХИКАРДИЯ. В начале приступа накануне на палочку 10-15 капель масла, сдвинуть втирание в область сердца и до середины боковой линии спины. В качестве профилактического поддерживющего средства производить втирание масла в течение месяца с одновременным приемом по 15 капель 1 раз в день.

БОЛЕЗНИ ЖЕЛУДОЧНО-КИШЕЧНОГО ТРАКТА (колиты, анидиальные гастроиты, гепатиты, холециститы, энтероколиты и др.). Первые 56 дней принимать по 6 капель масла утром на гелодный жгут за 15 минут до еды. Если в организме не появился ретинекс отторгивающийся жгут, то дозу увеличивают до 10 капель 3 раза в день и 7-9,12-13,20 часов. Продолжительность курса — 50 дней, 2-3 курса помогают восстановить миографию кишечника, избавиться от дисбактериоза. Оздоровляется не только желудок и кишечник, но и печень, поджелудочная железа, почки. При повышенной кислотности возможны неприятные ощущения. Для более полного одороживания ЖКТ рекомендуется пройти курс микроклизм.

МАССАЖ. Масло применяется для всех видов массажа и в косметических целях. Применение масла при массаже усиливает процессы регенерации, способствует снятию утомляемости, повышению жизненного тонуса и работоспособности. Нанесение его на кожу в косметических целях придает коже эластичность, способствует устранению морщин, морщин и пигментации, оказывает омолаживающий эффект. При косметическом массаже лица, шеи, груди и воротниковской зоны подтягиваются мышцы лица и шеи.

ОЖОГИ. Пропитать маслом повязку и приложить к месту ожога. Смену повязок проводить как обычно. При солнечном ожоге, в случае обваривания кипятком или паром следует смазать кожу маслом.

ГЕМОРРИЙ. Пропитанный маслом тампон из бинта или ваты ввести в прямую кишку. Наружные узлы маскировать с маслом. Эффективны микроклизмы с маслом.

ГРИПП. В целях профилактики во время эпидемии 2-4 раза в течение дня принимать по 3-5 капель масла. В случае заболевания хорошо растереть грудь, спину, ноги, руки, особенно уздечки влагалища, биологически активные точки (аденос, носа снаружи, под носом). Повторять процедуру каждые 5-6 часов, т. е. 4 раза в сутки.

ОРЗ. На указательный палец наести несколько капель масла, производить втирание в кожу, в прокции гайморовых пазух, у основания крыльев носа, в полезнейшей и затылочной областях, где скопировано большое количество биологически активных точек. Втирание имеет не только лекаребий, но и профилактический эффект. Через некоторое время процедуру повторить. Одновременно закапывать в нос по 2-3 капли масла.

МОНКУЦИЯ ЭКЗЕМА. Смазывать пораженные участки тела 2 раза в сутки, одновременно принимая внутрь по 15-30 капель масла 3 раза в день.

ТРОФИЧЕСКИЕ ЯЗВЫ. При глубоких язвах фитиль из бинта пропитать маслом, втирать как можно глубже, чтобы процесс заживления начался из глубины. Но после заживления фитиль становится блекле в поверхности. Одновременно принимать масло 3 раза в день на 15-30 капель.

ФУРУНКУЛЫ, КАРБУНКУЛЫ, ПАНАРИИ. При первых признаках заболевания наложить на большое место смычный в масле бинт, покрыть компрессной бумагой, перевязать и оставить на 12-24 часа.

СУХАЯ ЭКЗЕМА И СТРЕПТОДЕРМИЯ. Смазывать пораженные участки кожи 2-3 раза в день. Одновременно принимать масло 3 раза в день на 15-20 капель. Курс лечения не менее 30 дней.

МАСТИТ. Масло втирать в область очага. Затем наложить компресс с маслом. Одновременно принимать масло 3 раза в день на 15-30 капель. Курс лечения — не менее 2-3 месяцев.

ПОЛЯРНАЯ АРТИРИЯ, ТАХИКАРДИЯ. Ежедневный интенсивный массаж-втирание масла в область пораженных суставов и прием масла внутрь дает мощный иммуногенный эффект. Действие становится сильнее, если в приготовленное для втирания масло добавить иммелинную на кофемолке соль (1 чайная ложка с горкой 100 мл масла). Соль может вызвать раздражение кожи на месте втирания, поэтому рекомендуется провести разовое втирание. При отсутствии раздражения, кожи лечение продолжать. Одновременно принимать масло утром на гелодный жгут по 15 капель.

ОСТЕОХОНДРОЗ, РАДИКУЛIT. Две раза в год, весной и осенью — проводить курсы массажа с маслом по 12-15 сеансов. Профилактический 4-5 раз в месяц втирать масло в парной бане после использования пихтового венцина.

ПЛЕКСИТИ. Рекомендуется массаж с маслом.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: Индивидуальная непереносимость компонентов.

МАСЛО МОЖНО ПРИНИМАТЬ И ДЕТЬЯМ. Для этого на одну часть масла добавить 3 части любого очищенного растительного масла.

Условия хранения: хранить в тёмном сухом месте при +5 до +25 °C, после вскрытия флакона — при +5 до +18 °C.
Срок годности и дата изготовления указаны на упаковке.
www.promed.pro

